1. Знайти координати точки C , що ділить відрізок AB у відношенні m : n   від т. A.

1.  A (1, 3, −5), B (1, −5, −4), m : n = 3 : 5.
2.  A (−3, 1, −4), B (5, 3, 4), m : n = 3 : 5.
3.  A (3, 2, −3), B (−5, −4, 5), m : n = 5 : 3.
4.  A (4, −1, −2), B (−3, −5, −4), m : n = 3 : 2.
5.  A (1, 0, 2), B (3, 4, 4), m : n = 4 : 1.
6.  A (1, −3, 2), B (4, 4, −1), m : n = 1 : 2.
7.  A (5, 2, 1), B (−1, −2, 3), m : n = 1 : 2.
8.  A (−4, −1, 5), B (2, 2, 4), m : n = 5 : 2.
9.  A (5, −4, 2), B (4, 2, 4), m : n = 3 : 1.
10.  A (4, −2, 4), B (−1, −5, 5), m : n = 5 : 1.
11.  A (1, 0, −5), B (−2, −1, 1), m : n = 3 : 5.
12.  A (−3, −2, 1), B (−5, 5, 0), m : n = 4 : 3.
13.  A (3, −4, 1), B (4, −2, −1), m : n = 2 : 1.
14.  A (3, −4, −2), B (−4, −2, 5), m : n = 2 : 5.
15.  A (3, −1, 4), B (−3, −3, −5), m : n = 3 : 2.
16.  A (5, 1, −3), B (5, −4, 3), m : n = 3 : 4.
17.  A (2, 5, 1), B (3, 3, 1), m : n = 2 : 1.
18.  A (1, 4, −5), B (2, −5, −2), m : n = 1 : 2.
19.  A (5, −2, −5), B (−1, −3, 3), m : n = 1 : 3.
20.  A (−4, 5, 1), B (5, 1, −4), m : n = 3 : 2.
21.  A (1, −5, −4), B (1, 3, −5), m : n = 5 : 3.
22.  A (5, 3, 4), B (−3, 1, −4), m : n = 5 : 3.
23.  A (−5, −4, 5), B (3, 2, −3), m : n = 3 : 5.
24.  A (−3, −5, −4), B (4, −1, −2), m : n = 2 : 3.
25.  A (3, 4, 4), B (1, 0, 2), m : n = 1 : 4.

2. На сторонах AB і AC трикутника ABC взято відповідно точки  M і N ; відношення |AM | : |BM | і |AN | : |NC| відомі; O — точка перетину відрізків  BN і CM . Знайти відношення  |BO| : |ON | і |CO| : |OM |. Розв’язати методами векторної алгебри 
	1. |AM | : |BM | = 5 : 6, |AN | : |NC| = 3 : 4.

2. |AM | : |BM | = 3 : 4, |AN | : |NC| = 5 : 2.

3. |AM | : |BM | = 1 : 5, |AN | : |NC| = 5 : 1.

4. |AM | : |BM | = 1 : 7, |AN | : |NC| = 2 : 3.

5. |AM | : |BM | = 1 : 2, |AN | : |NC| = 1 : 7.

6. |AM | : |BM | = 3 : 5, |AN | : |NC| = 2 : 1.

7. |AM | : |BM | = 3 : 1, |AN | : |NC| = 7 : 2.

8. |AM | : |BM | = (5, 7), |AN | : |NC| = (5, 1).

9. |AM | : |BM | = 5 : 7, |AN | : |NC| = 2 : 3.

10. |AM | : |BM | = 3 : 4, |AN | : |NC| = 5 : 3.

11. |AM | : |BM | = 1 : 7, |AN | : |NC| = 6 : 7.

12. |AM | : |BM | = 6 : 1, |AN | : |NC| = 1 : 8.

13. |AM | : |BM | = 2 : 7, |AN | : |NC| = 4 : 3.

14. |AM | : |BM | = 6 : 7, |AN | : |NC| = 3 : 4.

15. |AM | : |BM | = 5 : 1, |AN | : |NC| = 7 : 3.


	16. |AM | : |BM | = 4 : 5, |AN | : |NC| = 7 : 6.

17. |AM | : |BM | = 6 : 1, |AN | : |NC| = 7 : 5.

18. |AM | : |BM | = 3 : 1, |AN | : |NC| = 2 : 3.

19. |AM | : |BM | = 7 : 1, |AN | : |NC| = 2 : 5.

20. |AM | : |BM | = 3 : 5, |AN | : |NC| = 5 : 7.

21. |AM | : |BM | = 1 : 3, |AN | : |NC| = 7 : 6.
22. |AM | : |BM | = 5 : 7, |AN | : |NC| = 2 : 1.
23. |AM | : |BM | = 5 : 3, |AN | : |NC| = 3 : 5.

24. |AM | : |BM | = 7 : 5, |AN | : |NC| = 3 : 1.

25. |AM | : |BM | = 2 : 7, |AN | : |NC| = 1 : 4.




3.Відомі розкладання векторів x, f1, f2 за базисом e1, e2. Знайти  розкладання вектору x за базисом  f1, f2.

1. x = −5e1 − 2e2, f 1  = e1 − 4e2, f 2  = 5e1 − 5e2.

2. x = 5e1 − e2, f 1  = 7e1 + 7e2, f 2  = 6e1 + 2e2.

3. x = 2e1 − 7e2, f 1  = e1 − 6e2, f 2  = −7e1 − 5e2.

4. x = 4e1 − 4e2, f 1  = −2e1 − 5e2, f 2  = −5e1 − 3e2.

5. x = −5e1 − 5e2, f 1  = 3e1 + 5e2, f 2  = −2e1 + 6e2.

6. x = −3e1 + 2e2, f 1  = −2e1 − 3e2, f 2  = −3e1 + 3e2.

7. x = 2e1 + 5e2, f 1  = −7e1 − 3e2, f 2  = e1 − e2.

8. x = 6e1 + 2e2, f 1  = −3e1 − 6e2, f 2  = −3e1 + e2.

9. x = 4e1 + 6e2, f 1  = 3e1 + 4e2, f 2  = −2e1 − 7e2.

10. x = −4e1 + 3e2, f 1  = −6e1 − 3e2, f 2  = 7e1 − 5e2.

11. x = −2e1 + 5e2, f 1  = 7e1 + 4e2, f 2  = −e1 − 6e2.

12. x = −2e1 + 2e2, f 1  = −5e1 − 7e2, f 2  = −e1 − 4e2.

13. x = −4e1 + 3e2, f 1  = −7e1 + e2, f 2  = 3e1 − 2e2.

14. x = 5e1 + 2e2, f 1  = e1 − 3e2, f 2  = −6e1 − 4e2.

15. x = e1 − 6e2, f 1  = 5e1 − 7e2, f 2  = 3e1 − 5e2.

16. x = −e1 + 4e2, f 1  = 5e1 + 6e2, f 2  = −3e1 − 5e2.

17. x = 2e1 − 4e2, f 1  = 5e1 − 2e2, f 2  = 3e1 + 4e2.

18. x = −6e1 + 2e2, f 1  = 3e1 − 4e2, f 2  = e1 + 6e2.

19. x = 5e1 − 2e2, f 1  = 6e1 − 3e2, f 2  = e1 + 7e2.

20. x = 4e1 + 2e2, f 1  = −4e1 + 3e2, f 2  = 7e1 + 4e2.

21. x = e1 + 5e2, f 1  = −5e1 − 7e2, f 2  = −2e1 − 5e2.

22. x = 2e1 + 5e2, f 1  = −4e1 − 6e2, f 2  = −6e1 − 7e2.

23. x = e1 + e2, f 1  = 2e1 − 2e2, f 2  = 5e1 − 3e2.

24. x = 7e1 + 2e2, f 1  = 5e1 − 2e2, f 2  = e1 + e2.

25. x = e1 + 4e2, f 1  = 2e1 + 5e2, f 2  = e1 + 3e2.
4. Представити вектор X у вигляді  лінійної комбінації векторів  A,B,C.
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5. Знайти коефіцієнти лінійної залежності векторів
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6. В просторі задано 5 точок A, B, C, D та  M, а також вектор р . Знайти:

(а) Координати точки N – проекції точки М на площину ABC  паралельно прямій AD;

(б) Координати точки K –  проекції точки М на пряму AD паралельно до площини ABC;

(в) Вектор-проекцію вектору р на площину ABD паралельно до прямої AC;
1.  A(1,3,6),   B(-1,4,-3), C(3,8, -1), D(4,5,-1), M(3,1,9),     p={3,8,1}

2.   A(1,3,0),   B(-1,2,-3), C(0,8, -1), D(4,1,-1), M(3,1,6),     p={-1,3,1}

3.  A(-3,1,2),   B(2,4,6), C(3,0 , -1), D(3,5,-1), M(3,1,4),     p={3,-1,5}

4.  A(-3,3,2),   B(-1,2,5, C(3,-1 ,2), D(2,1,-1), M(6,1,1),     p={1,3,-1}

5.  A(1,0,6),   B(3,4,-3), C(2,-1, 4), D(4,3,-1), M(3,1,8),     p={-1,3,1}

6.  A(1,3,0),   B(3,1,-3), C(1,-1, 3), D(-6,3,-1), M(3,1,5),     p={-1,-3,1}

7.  A(1,-3,6),   B(1,1,-1), C(2,-4, 1), D(-3,2,6), M(3,4,7),     p={0,3,1}

8.  A(1,2,-2),   B(-3,4,0), C(1,0, 6), D(4,8,2), M(5,-3,1),     p={-4,1,1}

9.  A(3,3,6),   B(1,1,1), C(3,-1, 0), D(2,-3,-1), M(2,0,0),     p={-1,2,8}

10.  A(1,0,6),   B(3,4,-3), C(2,-1, 4), D(4,3,-1), M(3,1,8),     p={-1,3,1}

11.  A(1,6,1),   B(6,8,-2), C(1,-1, 0), D(4,1,-9), M(-5,-1,3),     p={8,3,-3}

12.  A(1,-3,6),   B(0,4,-3), C(3,-4, 2), D(2,2,-1), M(4,1,5),     p={6,3,1}

13.  A(-4,0,2),   B(3,0,-3), C(-7,-1, 5), D(4,-4,-1), M(5,7,8),     p={0,4,2}

14.  A(1,4,-3),   B(-3,2,0), C(2,1, 4), D(-3,3,-1), M(8,1,2),     p={-1,0,1}

15.  A(1,1,6),   B(3,2,-3), C(1,-1, 4), D(0,3,-1), M(3,1,0),     p={0,3,1}
